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1. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
) x2 -1 =(x—1)(x+1)
) x* +1=(x+1)(x +1)
) 5 - 2x+1=(x 1)’
IV) x* +x—12 = (x—4)(x +3)
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5 (3a + 14)(x +1) —(x + 1)(2 —3a)
6x+6
asagidakilerden hangisidir?

isleminin sonucu

A) 1 B) x O x-1 D) a E)a+2

3. a’b+ab-a-1 ifadesinin carpanlarindan biri

asagidakilerden hangisidir?

A)a B)b-1 C)ab-1

D) a+b E)a-b

X 1

7+7

4. x-1 1-x
X

X+1

ifadesi hangisine esittir?

—x -1

—

A) —x B) -1 o1 E) x

5. 3x-2y =5
9x® —4y? =35 ise x kactir?
1 3 5
A) — B) 1 Q) = D) 2 E) -
) > ) ) > ) ) >
8 2 . - .
6. + - isleminin sonucu nedir?

X2 -4 x+2 x-2

1 C)1

D) 1 E) x
X—2 X+2 ) )

A) -1 B)

-1 isleminin sonucu

D)a+1 E)

B)a-1 C) 2a

xz—y2 —-4x+4y

(3x 13y- 12)(y = x) ifadesi hangisine esittir?

8.

2 1 1
B) - < —— D) -
) 3 @) )

E)1
3 2 )

A) -1
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x? +5x -6 _x* +6x
C o3 —4x+1 1-3x

ifadesi hangisine esittir?

A) x-1 B) —x o1 D) 1 E) x+1
X
x® +4x -5 . e s -
10. ————  kesri sadelegebilir bir kesir ise
x> -2x—a

a nin alabilecegi degerler toplami nedir?

A) -1 B) 5 010 D) 21 E) 34

1. x*> +2xy +y? +3x+3y ifadesinin carpanlarindan

biri agagidakilerden hangisidir?

A)x—-y+2 B)x+y+3

D)x+y-2

Ox-y-3
E)x-y

a’ —-b%-2a+1
a+b-1

12. ifadesinin ¢arpanlarindan

biri agagidakilerden hangisidir?

A)a-b-1 B)a+b -1

D)b-a-1

COa-b+1
E)a-b

13. x® —xy =22

y’-xy =14 ise x—y kac olabilir?
A) -6 B) -2 o1 D) 3 E)5
14. X* +2x+y? -6y +10=0 ise xy kactir?
A) -5 B) -3 o1 D) 4 E)8
15. 2x-y =4
xy=5 ise
4x*+y®  kaca esittir?
A) 15 B) 18 O 21 D) 27 E) 36
16. x* +i =24 ise
2
x—— kaca esit olabilir?
X
A)23 BVI5 032 D25 23
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17. A=(x*-3x) -2(x* -3x)-8
asagidakilerden hangisi A nin carpanlarindan
biri degildir?

A) x-2 By x—-4 C)x+1 D) 1-x E) x+2

18. /860.865 — 856.869

B) /41

isleminin sonucu kactir?

A) 6 Q7 D) 2,13 E) 2\15

19. a-3b+2c=8

a’+9b%+4c’=44 ise

2ac —3ab -6bc kaca esittir?

A)7 B) 8 09 D) 10 E) 11

20. Asagidakilerden hangileri dogrudur?

) x3 —1:(x—1)(x2 +x+1)
1)) a +8=(a+2)(a2—4a+4)

) 27m3 —125 = (3m—5)(9m2 +10m+25)

Al B) Il ol D) 1,11 E) 11,111

3 2

3 —
21. X 1:X X X igleminin sonucu hangisidir?
1_)(2 3x+3
X 3 2
A) —= B) —— o1 D) x E) x
2 X
1 .
22. 2x——=3 ise
X
3 1 -
8x® —— kaca esittir?
3
X
A) 18 B) 24 0 33 D) 45 E) 56
3 a2 2 3
23. X X7y +3xy” —y =x-5 ise y kactir?
y2 —2xy+x2
A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
24. M =x*+4x>+6x° +4x+10
x=42-1 ise M kactir?
A) 4 B) 5 Q7 D)9 E) 11
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25.

X+2

y-4

Yukaridaki mavi dikdortgenin alaninin sayisal de-
geri ile kirmizi dikdértgenin ¢evresinin sayisal de-

geri arasindaki fark asagidakilerden hangisidir?

26.

Bir manav 9x tane limonu 4y? liraya almis ve ta-

nesini x liradan satmisgtir.

Bu manavin tanesinden 3x-2y lira kar ettigi elma-
larin satisindan elde ettigi kar ile limonlarin sati-
sindan elde ettigi kar esit ise ka¢ adet elma sat-

migtir?

A) 6xy B) 3x +2y

D)x+y-3

C) 2x -3y
E) x-y+3

27. o
A

Yukarida yanmis ve yirtilmis bir kagit parcasinin
Uzerindeki bir kesir ve esit oldugu ifade goriilmek-
tedir. Bu kagit parcasinin yirtilmig boliimiinlerin-
deki soru igareti ile igaret edilen yirtilmig olan iki

sayInin toplami kactir?

A)3 B) 4 05 D) 6 E) 7
28. Y
&
o o0
|
(x2 +y2) km (x2 —xy) km

Akin bey arabasi ile yolun agaca kadar olan ilk
bélimini (x —y) km/sa hiz ile x*+y® saatte,
agactan sonraki bolimiini ise y km/sa ile

x* — xy saatte gidip tamamliyor.

Buna gore toplam yolun uzunlugunu veren ifade

asagidakilerden hangisidir?

a) x° +y? B) x> —y? Q) x* +y3

D) x2+xy+y2 E) x3 - Xy + y3
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